

Выходные в преддверии весеннего праздника 8 марта выдались для бодайбинских спортсменов очень плодотворными. Результатами могут похвастаться не только любители зимних видов спорта, но и стрелки, волейболисты, футболисты и теннисисты.

Так, в воскресенье, 5 марта, в тире Бодайбинского горного техникума прошли соревнования по пулевой стрельбе, приуроченные к Международному жен-

Результативные спортивные выходные

скому дню. За абсолютное командное первенство боролись 9 команд. Однако наибольшее количество баллов — 355 — набрала команда

«Электрон». Второе место заняли «Патриоты», набрав 352 балла. На третьем месте команда «Русич» с результатом 337 баллов.

В личном первенстве среди мужчин самым метким был Евгений Квитка (команда «Русич»), его результат 95 очков. Серебряным призером стал Алексей Афиногенов (команда «Электрон»), набравший 92 очка. На почетном третьем месте Павел Шестаков (команда «Русич») с результатом 90 очков.

Среди девушек в личном зачете лидировала Нина Головина из команды «Патриоты» (89 очков), за ней —

Ксения Алексеева (команда «Патриоты») и третьей стала Александра Мороз из команды «СибцМа».

Победителям вручены грамоты, кубки и медали соответствующего достоинства от отдела по молодежной политике и спорту Администрации МО г. Бодайбо и района. В преддверии праздника мужская часть стрелкового сообщества решила поздравить представительниц прекрасного пола и подарила женщинам цветы и сладкие подарки.

5 марта в Физкультурно-оздоровительном комплексе стартовали игры по мини-футболу в рамках зимнего первенства Бодайбинского района. За главный трофей турнира боролись 6 команд: «Спартак», «Вернинское», «Олимпик», «Лензолото», «Динамо», «Лабиринт». Согласно промежуточным итогам лидирующую позицию в турнирной таблице занимают футболисты «Олимпика» и «Лензолото». Впереди череда матчей, которые покажут, какая из футбольных команд самая сильная и достойна победы. Очередной тур зимнего первенства по мини-футболу состоится 19 марта.



В тот же день, 5 марта, в спортивном зале Бодайбинского горного техникума состоялись соревнования по настольному теннису. После многочасовых баталий определились победители и призеры в возрастных группах.

Среди девочек 1-4 классов первое место заняла София Паршина. Серебро у Маргариты Надыровой. Бронзу завоевала Анастасия Круглова. Среди мальчиков младшего возраста чемпионом турнира стал Никита Морозов. Ему уступил Камрон Хабибов, занявший 2 место.

Среди юношей 5-9 классов отличную игру показал Ярослав Софьянников. Второе место занял Георгий Жданов. В тройке призеров Тимур Каримов. Среди девушек этой возрастной группы уверенную победу одержала Екатерина Бекренева. Второе место заняла Маргарита



Шмелева. Замыкает тройку призеров Александра Максимова.

В старшей возрастной группе титул чемпиона завоевала Мария Бушмагина. Она уверенно обыграла Анну Чалышеву, которая заняла 2 место. Бронзовым призером стала Варвара Платонова.

Среди юношей старшей группы золото у Славы Круглова. Илья Юламанов на второй ступени пьедестала. На третьем месте Павел Тихонов.

В суперфинале встретились лучшие игроки, сильнейшие юноши и девушки. Абсолютным чемпионом турнира

стал Владимир Вейко. Серебро у Василия Максимова. Бронзу завоевал Рафаэль Годиков.

Победителям и призерам вручены кубки, грамоты, медали соответствующего достоинства, сладкие подарки.

В спортивном зале «Автомобилист» прошли соревнования по волейболу среди женщин, посвященные Международному женскому дню. За титул чемпиона боролись 4 команды. Первое место в первенстве Бодайбинского района заняли волейболистки МКОУ «СОШ № 1 г. Бодайбо». Второе место заняла команда «Витим». На третьем месте команда Бодайбинского горного техникума. Четвертое место в турнирной таблице занимает команда «Надежда». Финалистам вручены грамоты, кубки и подарки от отдела по молодежной политике и спорту районной администрации.



Алексей МАРКИН